

# 这个干爹,可真不是东西

竟将魔掌伸向13岁幼女,现在他已经被刑事拘留了

本报通讯员 李培龙 本报记者 曲彦霖

孩提时,她就失去了母亲,父亲带着她四处打工,如今13岁的小华已经长成了一个乖巧听话的漂亮女孩。她和父亲租住在牟平某村的出租房里,或许是生活的不如意,父亲喝完酒后常常对她拳打脚踢。对年少的小华来说,她渴望有个温暖的家,有亲人的疼爱。后来,小华认了好友的父亲当干爹,本以为这会是幸福生活的开始,没想到她却落入了一个魔掌……

## 父亲经常打骂,女孩认了干爹

小华是个13岁的女孩,她乖巧听话。孩提时她失去了母亲,5年前跟随父亲来到烟台,一直住在牟平区某村的出租房里。父亲张某平时外出打工,经常夜不归宿,偶尔回家也是酒气熏天,稍有不如意就对小华非打即骂。由于忍受不了这样的生活,小

华曾几次赌气离家出走,每次都被父亲找到强行拖回家中,伴随而来的是更加严厉地打骂。在小华的心中,她特别渴望有一个温暖的家。

上初中后,小华认识了同村女孩小艺。小艺是地道的牟平人,比小华大5岁,两家离得不远,都在同

一所学校上课。两个孩子一见如故,经常在一起做功课,关系也越来越好,串门作客成了家常便饭,尤其在受到父亲的打骂后,小华就经常躲到小艺家。小艺的父亲孙某非常喜欢小华,对小华也是关爱有加。时间一长,小华对孙某一家心存感激。

有一天,小华又被父亲打骂,再次离家出走,途中遇到了孙某。听说小华又被毒打,孙某关心地安慰着小华,说以后替她做主,并让小华认他做干爹。对于渴望关爱、渴望亲情的小华来说,这简直是再好不过,她欢天喜地答应了。

## 找干爹哭诉委屈,不料竟遭强暴

小华与小艺一家人的关系越来越好,大家都很喜欢这个乖巧听话的小姑娘。但看着小华漂亮的脸蛋和少女特有的那份单纯可爱,不知道从什么时候起,孙某的想法慢慢改变了……

今年3月27日,小华再

次被醉酒的父亲打骂,无法忍受的她和小艺来到牟平城里。发现女儿不见后,张某很快找到小艺家,托孙某帮忙找女儿,孙某一口答应,并和朋友王某开车到牟平去找,最终在一家网吧门口找到了小华。小华看见干爹后,哭着将

委屈一股脑儿倾诉出来,并天真地将头靠在孙某的胸口。谁知这时的孙某正在酝酿一个罪恶的计划。

孙某象征性地安慰了小华,见小华情绪稳定后,就将朋友王某支走,然后开着一辆面包车带着小华来到了牟平附近海边的一

处松树林里。

停下车后,孙某假装生气地指责小华的父亲,并说以后有事找他做主。可说着说着,孙某的手便不安分地往小华衣服里伸,小华发现孙某的异样后,使劲按住他的手大喊,可这时的孙某已经完全失

去了理智,将小华按倒在车里恐吓她。无论小华怎样拼命地挣扎、呼喊,还是没能逃出孙某的魔掌。

## 民警设计抓捕,嫌犯落网被刑拘

年少的小华被强暴后,怕孙某报复,一直不敢对外人说。直到两天后,小华到嫂子家吃饭,突然感觉身体不适,在嫂子的追问下,才将事情说了出来。听完小华诉说后,她的嫂子非常震惊,拉着小华到金山港边防派出所报了案。

民警为了不打草惊蛇,决定先找孙某的好友王某落实情况,再进行突击抓捕。王某开了一家水果店,民警拨打王某的手机号码,称要买大批水果,王某接到电话后说正和孙某在某村一处工地干活,要等一会才回店里。

民警掌握了孙某所在

的具体位置,决定立即实施抓捕。到达工地后,熟悉辖区的郝警官一眼认出了孙某。在孙某毫无防备的情况下,将一副明晃晃的手铐戴在了他手上。

面对民警询问,孙某起初百般抵赖。原来,孙某当天便对作案的面包车进行

了仔细清理,企图毁灭证据。民警立即对面包车进行了全面细致地检查勘验,两小时后,终于找到了孙某的犯罪证据。

最终,孙某对其所犯的罪行供认不讳。目前,孙某已被刑事拘留。

(文中人物均为化名)



专家支招

### 遇到色狼应该咋防范

心理专家支招说,少女要避免单独进电梯,即使进了电梯,也尽量靠电梯口站立,如果发现异样,可以按下最近的楼层,尽快离开电梯。

在公交车上遇到色狼,

一是可以用威慑的眼光去看对方;二是可以向周围其他女性朋友身边靠;三是直接开口质问,引起其他乘客注意。如果对方仍不退缩,可以报警,或换乘。

在社区里,即使是邻

家大哥、大爷等半熟人,也不能放弃提防,要避免单独相处,如果遭遇侵犯,要及时和亲人诉说。特别是即将放假的中小學生,避免单独出门,遇到陌生人要多留个心眼。

心理专家呼吁,学校和家长共同配合,学校应该加强对青少年的性健康教育,家长应该进行家庭教育,提前告知少女,身体不可侵犯,并杜绝青少年着装成人化。

## 是醋还是酒?市民也犯迷糊

买了瓶白醋,撕开商标一看,里面竟有一张完整的白酒商标

本报热线967066消息(记者 孙淑玉) 最近,家住莱山区的刘先生遇到一件怪事,在小商店内买了一瓶白醋,打开瓶盖闻着也有酸味,可撕开白醋的商标一看,醋瓶的商标内还贴着一张完整的白酒商标。这到底是醋还是酒?刘先生也犯了迷糊。

“我买了瓶醋,醋瓶子里还有一层酒的商标,也不知道是怎么回事。”9日,莱山区的刘先生拨打本报热线967066反映,一周前他在家附近的小商店买了瓶白醋,用完之后随手就把瓶子扔到了墙角。一天没事时他顺手将瓶子外的商标撕了下来,结果意外地发现在白醋商标的里面赫然留着一张“齐鲁老酒”的商标。

10日,记者在刘先生提供的醋瓶上看到,醋瓶子的

原商标“润丰 上海白醋”已被撕开,里面金黄色“齐鲁老酒”的商标除四角有略微的破损外,其余均保存完整。

瓶子贴有两个商标,瓶内的白醋是否有问题?刘先生告诉记者,这瓶白醋没有直接食用,而是用来洗手洗脸,没有发现有异常。“幸亏是没吃,要是吃了说不定会出什么问题呢!”刘先生担心地说。

在白醋原商标内显示,“润丰 上海白醋”是由上海洪鑫调味品有限公司授权青岛三和味食品有限公司生产的。10日下午,记者按照商标上提供的号码,打电话过去咨询,一位操着地方口音的女子接听电话称负责领导不在,自己并不知情,到时安排工作人员回复。但截至记者发稿时,仍没有接到工作人员的电话。



刘先生买的白醋瓶标签内还有完整的白酒商标。



9日,市民拨打本报热线967066反映,大润发会员卡前几天搞积分换购,该市民积够了一定的分数去换购商品时却被告知,会员卡是旧版的,没有积分记录,无法换购商品,这让市民感到很理解。

10日,记者来到大润发超市,超市客服人员告诉记者,以前的老会员卡可以使用也可以积分,但若一定的时间内不来超市购物,电脑里就会失去该会员的存档,就不会有该会员的记录了。“那张会员卡就相当于一张废卡了,但是结账时还可以使用,享受会员价。”客服人员说,会员卡升级换代超市贴出过通知,市民若超过一月未

使用会员卡,超市将不会再向该客户投递海报。像这种情况,会员可以携带旧会员卡及身份证,到客服中心换取新卡。

市民于女士来电反映,9日早晨,幸福十二村一处学校外的路边,一根电线不断冒出火花,威胁到来往市民和孩子的安全。

记者了解情况后,立即向供电部门反映了此事。记者了解到,线路检修人员于9日上午8点半左右就赶到了事发现场,经检查,漏电原因可能是线路老化导致,为保证行人安全和供电正常,工作人员当场修理好了漏电的电线。

记者 苑菲菲 侯艳 整理